

市属高中录取分数线公布

7月10日前后,考生可领录取通知书

本报济宁7月4日讯(记者 姬生辉) 4日,记者从济宁市教育局获悉,济宁市属普通高中录取分数线公布。7月10日前后,报考市属高中学校并达到录取分数线的考生,可到原初中学校领取高中录取通知书。

根据2011年全市普通高中

招生进程安排,济宁市教育局公布了市属三所普通高中录取分数线:济宁市第一中学统招生录取分数线为527分,自主生录取分数线为501分;济宁市育才中学统招生录取分数线为513分,自主生录取分数线为476分;济宁学院附属高中统招生录取分

数为350分,自主生录取分数线为310分。7月10日前后,报考上述三所高中学校并达到录取分数线的考生到原初中学校领取高中录取通知书。

已经被录取的考生不得再参加其他学校的录取,任何学校不得录取已被其他学校录取的

学生,报考上述三所高中艺体班的学生可向高中学校咨询。其他县市区高中学校录取分数线由所在县市区教育局公布,初中学业考试成绩近日将在济宁教育网、各县市区教育网公布,考生可持准考证号进行查询。

据了解,2010年中考,济宁

一中计划内统招录取分数线为511分,自主生录取分数线为467分;济宁市育才中学计划内统招录取分数线为500分,自主生录取分数线466分。相对2010年参加中考的5.5万名考生,今年考生的数量多出了两千人,分数线出现了相应提高。

济宁将评 妇女维权先进

本报济宁7月4日讯(记者 张建丽 通讯员 马海滨) 为选树典型,弘扬正气,激励各级妇联及各有关部门共同做好妇女权益保障工作,济宁市妇联、市社会治安综合治理委员会办公室在全市范围内开展了维护妇女权益先进集体、先进个人评选表彰活动。

据了解,此次将评选维护妇女权益先进集体50个,“优秀妇女维权岗”50个,维护妇女权益先进个人100名。其中30名特别优秀的同时授予济宁市三八红旗手称号。

其中“优秀妇女维权岗”评选范围为妇女法律服务热线,妇女法律援助中心,家庭暴力致伤鉴定中心(所),妇女儿童维权合议庭,妇女儿童维权站、基层法律服务所,110家庭暴力报警中心(站)等各级妇联组织创办的维护妇女权益的各类服务机构和各系统履行保障妇女合法权益职能的基层单位和部门。



首家老年爱心护理院挂牌

4日,济宁市首家老年爱心护理院在济宁老年血管病医院挂牌成立。据悉,下一步该市将动员社会,家庭开展老年人心理关爱服务,普及老年爱心护理活动,在全市推广老年爱心护理院。

本报记者 高建璋 本报见习记者 李岩松 摄影报道

突破职业人才培养障碍

济宁一高职院校 “联姻”6所中专

本报济宁7月4日讯(记者 曾现金) 4日记者获悉,山东理工职业学院将与1所技校、5所职业中专学校合作办学,通过设立分校区的形式组建职教集团,成员单位将实现技校生、中专生、高职生一体化培养。目前学院滕州、泗水和金乡三地的分校区已经成立。

学院副院长李允志介绍,位于滕州市的山东化工技师学院是一所企业技校,6月4日学院滕州校区在这所学校挂牌。另外5所学校为金乡、泗水等五县的职业中专学校,目前泗水和金乡两地的校区已经成立。曲阜、兖州和鱼台三地的校区正在筹备中。

“山东理工职业学院是在原山东省贸易职工大学(济宁市贸易学校)、山东省机电学校和济宁市商业学校的基础上合并成

立。学院成立后,这些中专学校的牌子并没有取消,还拥有中专招生的资格。”学院党委书记靳继平说,目前各县职业中专、技校的招生学历层次比较单一,生源也不稳定。通过合作办学,将在分校区投放中专、三二连读的招生计划,这样扩充了上述学校的招生层次和能力,也突破了技校生、职业中专生和高职生的人才培养障碍,实现三种学历层次一体化培养。

李允志说,全省参加高考的人数减少,而高校的招生计划增加,二本以上的院校不愁生源,但是高职院校面临的招生压力更大了。靳继平表示,合作办学也是一种双赢的合作模式。今年秋季,学院将在这些分校区投放部分招生计划,实际上这也是为学院储备生源。